

牛庄村：秸秆禁烧“党员示范岗” 激发党员干事激情

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 陈振旭）“凯歌，你啥时候回来了？我还想来早点儿替你岗哩，不防你还真回来了。”“龙书记，不瞒您说，刚开始时我还真想找人替我哩，但一想到咱是一名共产党员，平常也没为村里作过啥贡献，关键时刻组织上就要求咱值两天禁烧班，我再不回来，咱们村党员禁烧岗的制度不就白制定了？往后咱村的禁烧工作不就乱套了？”

到这，我就赶紧请了两天假，连明彻夜在昨晚赶到家。”日前，王寨乡牛庄村党支部书记王永林起个大早，急忙赶到党员禁烧示范岗，心想着准备替远在上海上班的李凯歌值班时，却发现李凯歌已经戴上禁烧红袖章，在田间地头巡查多时。

今年夏季禁烧工作开展以来，王寨乡牛庄村党支部为发挥广大党员的先锋模范作用，在村中心游园设立一个党员禁烧示范岗，由全村26名党员24小时轮流值班，突出做好重点时段、重点区域的禁烧工作。

牛庄村的广大党员处处以党员的标准

严格要求自己，充分发挥“一个党员一面旗帜”的作用，上演一幕幕令人感动的故事。老党员安中，今年已经80多岁，他听说因为年龄问题没有排他的班时，就找到王永林强烈要求给他排班。王永林拗不过他，就让负责考勤的同志给他排了一班。当天，这位80多岁的老党员，冒着高温，中午撂下饭碗就赶到禁烧岗位，一直坚持到晚上交接班。党员李海申是汇源牧业的骨干员工，他怕值班当天公司有重要工作抽不出时间，特地提前两天给公司经理汇报情况，让他提前一天回家到党员禁烧示范岗上履行

党员义务。

“牛庄村的党员禁烧示范岗看似很普通、不起眼，但在一定程度上却折射出了基层党员‘甘于奉献、勇于担当、敢于冲锋’的高尚情怀。这些可爱又可敬的党员们不忘初心使命，牢扛肩上责任，全力克服高温烤炙、蚊虫叮咬等困难，严格按照岗位制度规定，认真执行24小时值班巡逻任务，切实从源头上消灭秸秆焚烧隐患，把共产党员的身份在秸秆禁烧工作中‘亮起来’的做法，值得我乡各个党支部进行学习。”在一次夜间禁烧督查中，该乡党委书记魏富申赞叹道。

我市创建全国文明城市工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）6月6日，我市创建全国文明城市工作推进会在市委七楼会议室召开。会议要求，全市上下要全方位积极做好各项创建工作；紧扣测评标准，夯实关键举措，加大推进力度，坚持不懈抓重点、补短板、强弱项，切实做到责任全覆盖、管理无漏洞、创建无死角；要持续深化宣传引导，继续强化市民应知应会知识普及宣传，引导市民遵守文明礼仪规范，促进文明行为和良好习惯养成；要凝聚创建攻坚合力，保持强有力的推进态势，全力以赴投入创文中迎检工作中，为明年创成全国文明城市打下坚实基础。市领导陈国重、魏学君、孙国正、余占营出席会议。

我市召开“百姓文化云”项目建设推进会

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）6月6日，我市召开“百姓文化云”项目建设推进会。“百姓文化云”项目自2018年1月在我市启动以来，平台建设取得明显成效，截至今年5月底，注册用户数1.8万人，上线场馆32个，上线文化活动314个，形成活动订单1801个，在平顶山各县市中居于前列。会议要求，各单位要自觉提高思想认识，充分理解“百姓文化云”项目的建设初衷，将该项目建设工作常态化开展，真正让城乡居民享受改革发展带来的文化红利。市领导陈国重、魏学君、孙国正、余占营出席会议。

我市召开贯彻落实《汝州市加快推动媒体深度融合发展实施方案》动员大会

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）6月6日，我市贯彻落实《汝州市加快推动媒体深度融合发展实施方案》动员大会在市委七楼会议室召开。会议要求，市直各相关部门、各乡镇街道要牢固树立媒体融合工作“一盘棋”思想，积极作为，主动融入，对融媒体中心建设中涉及的机构、体制、人员、技术、业务、资金等方面的问题要主动研究，妥善解决。市领导陈国重、魏学君、孙国正、余占营出席会议。

我市举行“文化和自然遗产日”暨“国际档案日”系列宣传活动

本报讯（融媒体中心记者 陈鼎）6月6日，以“非遗保护·中国实践”和“新中国的记忆”为主题的汝州市2019年“文化和自然遗产日”暨“国际档案日”系列宣传活动在市工人文化宫拉开序幕。启动仪式现场为“2019年汝州市人民政府第五批市级非物质文化遗产代表性项目名录”授牌和“第八批市级非物质文化遗产传承人”颁发证书。市领导李涛、孙国正、史清秀、余占营出席启动仪式。

全市“三粉”现代农业产业园规划方案汇报会召开

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）6月6日，全市“三粉”现代农业产业园规划方案汇报会召开。省农科院农业项目资源有限公司汇报了汝州市“三粉”现代农业产业园规划方案，与会人员围绕产业园功能定位、规划设计、发展前景等方面，对产业园规划进行了认真研究讨论，并提出意见和建议。市领导韩春晓、焦慧娟、潘广臣出席会议。

市青少年关爱中心、青少年法治教育实践基地揭牌

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）6月6日，市关心下一代工作委员会、市人民检察院青少年关爱中心在市体育文化中心揭牌。同日，市检察院青少年法治教育实践基地在职业中专揭牌。省人民检察院第九检察部副主任朱艳菊，平顶山市关心下一代工作委员会执行主任高德德，平顶山市检察院党组书记、副检察长何欣，市领导张剑奇、张平怀、刘新义等参加揭牌仪式。

省农村户厕改造督查组莅汝

本报讯（融媒体中心通讯员 薛红霞）6月6日，省人居环境指导处副处长王世杰带领省农村户厕改造第三督查组，到我市米庙镇石槽王村、王河盘村、纸坊镇石桥村等6个乡镇12个行政村调研户厕改造工作。平顶山市农业农村局副局长时宏伟，市领导杜江涛陪同调研。

套路深似海。当您急需资金，看到“低息、无抵押、无担保、快速放款”广告，就主动联系，签订远高于实际获取金额的“借贷”协议，还款时却发现借贷金额被增加，被认定违约甚至被告知未还款，随即即到法院传票，自己及身边人也不断被骚扰。请留意，您可能被套路了。

请拨打举报电话：110 0375-6799110 13937519887。

——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

秸秆禁烧

科普大篷车

点亮山里娃的科学梦

6月4日，市科协“科普大篷车”走进崂川镇崂川小学，让全校800余名学生感受了科学的无穷魅力，激发了孩子们对科学的探索创新热情，受到了全校师生的热烈欢迎。

同时，市科协还为学校赠送了编印的《反邪教知识手册》《青少年安全知识手册》《身边的科普》《中学生科学素质读本》等各类科普书籍2000余册。

于俊鸽 摄



这个端午，他们的假日叫坚守

风穴人只争朝夕施工忙

三天的端午假期，能做什么？有人举家出游，有人走亲访友，有人宅家休息，对于风穴人来说，他们的三天是与时间赛跑、与任务较劲，他们顶着烈日、挥洒汗水，把凹凸变成了平整，把杂乱变成翠绿，用喜人的成果再一次展示了只争朝夕的“风穴速度”。

市民之家周边：三天共铺设草坪8000余平方米、出动人工108人；环境综合整治出动挖机3台、铲车3台、四轮车3台、人工60余人，整治面积约15000余平方米；安装仿真草坪围挡2100余平方米，出动人工20人、发电机2台。

华予酒店周边：三天共调动村居干部150余人次，出动大型机械10台，运渣车200余次，运土车200次，铺设防尘网1000卷，铺设面积100000余平方米，并拆除旱厕2所，协调项目工地清理整改物料5处400余方，督促项目工地加盖防尘网400余卷，铺设面积50000余平方米。

宏翔大道两侧：三天共出动挖机9台、铲车3台、四轮车3台、发电机3台、人工80余人，平整土地12000平方米，安装围挡2500米，安装仿真草皮围挡5000余平方米。

6月9日晚上，体育文化中心周边环境整治仍然在加班加点，华予酒店周边大提升仍然在热火朝天，宏翔大道两侧仿真草皮还在一张张地铺设，秸秆禁烧仍然在巡查的路上。

融媒体中心记者 牛莉萍

本报讯（融媒体中心通讯员 李岩朋 刘雪）6月7日，市人民法院执行局75名干警放弃端午节休息时间，对各失信被执行人实施拘留行动。本次“端午行动”共拘留8人，强制传唤4人，当场执结3件，执行到位金额63.2万余元。

执行现场一：执行一组在执行局长刘延斌的带领下首先来到了被执行人胡某的住处，只见胡某家高墙大门，房屋气派，大门口安装了两个摄像头。胡某是两个案件的被执行人，加起来总标的不到1万元，但是拒不履行法律义务。经过仔细搜查，被执行人胡某确定不在家，工作人员向胡某之妻耐心解释了拒不履行法律义务的严重后果，她表示愿意近期履行两个案件的欠款。随后，执行一组又赶到了杨楼镇某村被执行人李某家，将正在家吃饭的李某堵个正着，对其强制传唤。接着，执行一组又先后到庙下镇某村、骑岭乡某村对李某等3名被执行人强制传唤，现场执结案件2件。

执行现场二：执行二组在闫鹏飞副局长的带领下下来到焦村，与申请

节日不停歇 执行攻坚忙

行人王某某，孙洪涛示意驾驶员降低行驶速度，经仔细辨认果然是被执行人王某某，立即出击，将其控制。真是“法网恢恢，疏而不漏”。

执行现场三：王旭辉副局长带领执行三组干警迅速出动，一个多小时后到达寄料镇，在申请人的指引下，来到被执行人黄某家。当执行干警来到黄某家时，黄某一看到穿警服的人就准备逃跑，却被眼疾手快的执行干警当场控制。在警车上，经过执行干警的释法明理，被执行人与申请人双方达成还款协议。随后，执行干警按照申请人提供的线索，又直奔赴夏店，把正在家中过节的被执行人周某带上警车，又把另一个正在地里干活的被执行人鲁某成功控制。

执行现场四：执行四组在郭天立法官带领下首先奔赴被执行人所在区域，在便衣警确认位置后，闪电出击，将失信被执行人杨某抓获。

假期执行不歇息，警情就是命令，线索就是战机，执行干警一心为民，全天候待命出击，让申请执行人路边等红绿灯的一个人好像是被执

图说汝州



6月8日，由市教育局主办、鹏翔青少年体育活动中心承办的“星火杯”青少年篮球邀请赛在平顶山外国语学校盛大开幕，10支篮球代表队应邀参赛，展现出了良好的精神面貌和技术水平。

梁杨子 摄



6月6日上午，《河南商报公益周刊》和河南黄河公益基金会组织百立乐尿尿、麦菜商城、爱牧农业等爱心企业，带着50箱儿童用尿不湿和960枚72小时慢产蛋，到金庚医院慰问和看望脑瘫儿童。

郭营战 摄



6月5日下午3点40分，市城管局静态交通管理大队一中队执法人员在市区巡查行至丹阳东路时，发现路边绿化树的一根大树枝横在马路中间，执法人员冒雨下车，将大树枝拖至路边绿化带旁，及时消除了交通隐患。

李晓伟 摄



6月7日上午，市产业集聚区污水处理厂志愿者在市三高考点设置“志愿服务助考站”，向参加高考的考生和奋战在护考一线的执勤交警、医护人员、环卫工人送上瓶装水、湿巾等防暑降温物品，开展“爱心助考”志愿服务活动。

金刚刚 摄